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令和４年３月御代田町教育委員会定例会 会議録 

 

招 集 年 月 日  令和４年３月 24日（木） 

招 集 場 所  エコールみよた 大会議室 

開 閉 会 時 の 日 時 
開 会 令和４年３月 24日（木）午後３時 00分 

閉 会 令和４年３月 24日（木）午後３時 45分 

 

出欠席者の職氏名 

職   名 氏    名  

教 育 長 茂木 伸一  

教育長職務代理 山口 智之  

教 育 委 員 市川 美香  

教 育 委 員 中山 梨恵子  

教 育 委 員  市川 和明  

 

説明のため出席した者の職氏名 

職 名 氏   名 職 名 氏   名 

教 育 次 長 木内 一徳 生 涯 学 習 係 長 小山 ゆう子 

指 導 主 事 小林 英明 学 校 給 食 係 長  手塚 弥生 

参事兼博物館係長兼博物館長    堤 隆 公民館長兼図書館長  清水 成信 

次長補佐兼社会体育係長 古越 光弘   

図   書   館   係   長 大井 敏   

学 校 教 育 係 長 萩原 拓哉   

 

職務のため出席した委員会職員職氏名 

書    記 立川 京佳  

 

教 育 長 等 の 報 告 教育長、指導主事、各係からの事業報告 

 

議 題 議案第 10号 御代田町公民館長の任命について 

議案第 11号 御代田町図書館長の任命について 

議案第 12号 御代田町博物館長の任命について 

 

傍聴  ０人 
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茂木教育長 教育長挨拶。 

茂木教育長 では、３.前回の会議録の報告と署名についてお願いいたします。 

萩原学校教育係長 前回会議録４ページにおける市川美香委員の発言の中の「見守り

隊」を「見守り」に訂正いたしました。その他、「気が付かない

と」という文言を追加し、「２月」を「12月」に訂正いたしまし

た。 

また、５ページにおける市川美香委員の発言の中の「学校で」を

「保護者から」に訂正いたしました。その他、「放課後の時間に

学校の図書館で宿題をしていた」を「授業参観の後、図書館で居

残りをしていた１、２年生を見守っていたとき、宿題が終わった」

に、「生かしていけるよう、活字の本も読むと良い」を「繋がる

と良い」に訂正いたしました。 

委員全員 （会議録署名） 

木内教育次長 報告事項に入る前に、４月１日付けで職員の人事異動の内示が出

ましたので、教育委員会の内示についてお伝えいたします。 

堤参事兼博物館係長が、３月 31 日を持ち定年退職となります。

続いて、大井図書館係長が産業経済課に異動になります。続いて、

生涯学習係の黒岩主任が企画財政課へ異動になります。続いて、

学校教育係の立川主事が図書館係へ異動になります。 

来年度は、北佐久郡老人福祉施設組合に派遣となっていた茂木主

幹が次長補佐兼図書館係長兼博物館係長に着任する他、保健福祉

課の清水主任が学校教育係へ、新規採用職員の峰主事が生涯学習

係へ配属されます。 

堤参事兼博物館係長より、挨拶をお願いいたします。 

堤参事兼博物館係

長兼博物館長 

大学を卒業し、38年間御代田町に勤めさせていただきました。皆

様には本当にお世話になりました。本年度を持ち、定年退職いた

しますが、今後とも変わらずご指導をよろしくお願いいたしま

す。ありがとうございました。 

茂木教育長 続いて、４．教育長等の報告についてお願いいたします。 

木内教育次長 資料に沿って、先月の教育委員会で行った行事について説明。 

茂木教育長 資料に沿って報告。 

次長・各係長 各係の事業報告について、萩原学校教育係長、小山生涯学習係長、

堤参事兼博物館長兼博物館係長、大井図書館係長、古越次長補佐

兼社会体育係長、手塚学校給食係長より、資料に沿って説明。 

茂木教育長 質問等ありますでしょうか。 

茂木教育長 続きまして、５．議事に入ります。 
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＜議案第 10 号 御代田町公民館長の任命＞について事務局より説

明をお願いいたします。 

人事案件のため、清水公民館長兼図書館長退室 

小山生涯学習係長 ＜議案第 10 号 御代田町公民館長の任命＞について資料に沿って

説明。 

茂木教育長 質疑等ないようですので、＜議案第 10 号 御代田町公民館長の任

命＞について承認してもよろしいでしょうか。 

委員全員 （承認） 

茂木教育長 続きまして、＜議案第 11 号 御代田町図書館長の任命＞について

事務局より説明をお願いいたします。 

大井図書館係長 ＜議案第 11 号 御代田町図書館長の任命＞について資料に沿って

説明。 

茂木教育長 質疑等ないようですので、＜議案第 11 号 御代田町図書館長の任

命＞について承認してもよろしいでしょうか。 

委員全員 （承認） 

清水公民館長兼図書館長入室 

茂木教育長 続きまして、＜議案第 12 号 御代田町博物館長の任命＞について

事務局より説明をお願いいたします。 

堤参事兼博物館係

長兼博物館長 

＜議案第 12 号 御代田町博物館長の任命＞について資料に沿って

説明。 

茂木教育長 質疑等ないようですので、＜議案第 12号 御代田町博物館長の任

命＞について承認してもよろしいでしょうか。 

委員全員 （承認） 

小林指導主事 今月の学校訪問時の学校の様子、CRT検査の結果について報告。 

茂木教育長 ご質問、ご感想ありますでしょうか。 

茂木教育長 最後に、２年間不登校支援に関わっていただいた小林指導主事

が、来年度より佐久市教育委員会へ異動することになりました。

小林指導主事より、挨拶をお願いいたします。 

小林指導主事 ２年間、本当にお世話になりました。十分な支援ができず、申し

訳なく思っております。佐久市では、中間教室での指導を担当さ

せていただきますので、少しでも子どもたちや保護者の方々の力

になれればと思います。ありがとうございました。 

萩原学校教育係長 ４月行事予定・後援について説明。 

茂木教育長 次回定例教育委員会は、４月 26日（火）午前９時 30分からエコ

ールみよた大会議室で行います。 
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また５月定例教育委員会は、５月 27日（金）午後１時 30分から

エコールみよた大会議室で行います。 

以上で３月の定例教育委員会を終了します。 

（終了 午後３時 45分） 

 

 


